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1. Вступ 
 

Дане Керівництво користувача Автоматизованої Інформаційної Системи (АІС) 
“Калібрувальна лабораторія” 2.5 (надалі - Керівництво) призначене для використання 
зовнішніми користувачами ТОВ «Метролоджі сервіс». Керівництво захищене 
авторськими та майновими правами і не може бути передане третім особам або 
поширене як на території України, так і за її межами.  

Мета Керівництва – пояснити та показати, як використовувати АІС 
“Калібрувальна лабораторія” 2.5. для лабораторної практики. 

АІС являє собою автоматизовану систему обігу технічних документів в 
лабораторії та за її межами.  В ці документи входять всі записи, протоколи 
випробувань, калібрувань, свідоцтва про калібрування, робочі журнали, і т.д. Система 
побудована на клієнт-серверній архітектурі, є веб-орієнтованою системою, тобто для 
роботи з нею необхідний лише Інтернет-браузер.  

Для зовнішніх користувачів доступна підсистема по обліку обладнання та 
приміщень. Вирішуються задачі обліку та нагадувань за калібруваннями, повірками, 
контролями, розрахунок міжкалібрувального інтервалу, тощо. 

Дане Керівництво користувача відповідає дійсній АІС “Калібрувальна 
лабораторія” 2.5, яка знаходиться за адресою у внутрішній локальній мережі ТОВ 
“Метролоджі сервіс”: https://www.metrologyservice.com.ua; містить достовірну 
інформацію про методи роботи з системою; описує функції системи і націлене на 
правильне використання системи зовнішнім користувачем ТОВ «Метролоджі сервіс». 

 

 

 

 

 

“11” жовтня 2018р., м. Київ _______________ Новіков В.В. 
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2. Налаштування доступу до системи на клієнті (встановлення 
клієнта). 

Для установки системи необхідний ПК з підключенням до мережі Інтернет.  
Рекомендовані виробником браузери та їх адреса в Інтернеті для безкоштовної 
установки: 

Назва Адреса в Інтернеті 

Mozilla Firefox http://www.mozilla.org/ 

Google Chrome http://www.google.com.ua 

 

Примітка. MS Internet Explorer може не підтримувати всі функції системи. 
Використовуйте інший браузер для роботи з системою. 

 

3. Початок роботи. 
Для того, щоб увійти в систему необхідно відкрити відповідне посилання в 

Інтернет-браузері (може бути готове посилання на Вашому робочому столі з назвою 
“АІС КЛ”): www.metrologyservice.com.ua  

Перед Вами з’явиться наступна сторінка:  
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Для здійснення самостійної реєстрації в системі потрібно натиснути кнопку: 

 

Ви переходите на сторінку введення даних для реєстрації. 
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Після заповнення відповідних полів, підтверджуєте заявку: 

 

Після реєстрації Ви вже можете заходити до системи, але не маєте доступу до Вашої 
компанії. 

 

Але поки нема підтвердження з боку адміністратора системи ТОВ “Метролоджі 
сервіс” – ми не можемо переглядати інформацію по нашій компанії. 
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Тільки після отримання підтвердження користувач має доступ до перегляду 
інформації по своїй Компанії. 

Підтвердження необхідно отримати в телефонному режимі або по електронній пошті 
від ТОВ «Метролоджі сервіс» 

 

Ваше прізвище та ініціали зправа зверху меню є підтвердженням аутентифікації та 
авторизації Вашого робочого місця.  

 

У цій вкладці головного меню знаходиться функціонал для зміни паролю та компанії, 
приналежність до яких Ви маєте: 
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Кнопкою «Вийти»  рекомендується користуватися для виходу з системи і 
закінчення роботи.  Після виходу з системи можна буде закрити браузер. 

4. Перегляд сторінок. 
АІС «Калібрувальна лабораторія» 2.5 – веб-орієнтована система. Перегляд робочих 
сторінок здійснюється шляхом вибору відповідних розділів меню, розташованого 
зверху робочої області сторінки та навігацією браузера (вперед, назад). Робоча 
область сторінки може містити: текстову інформацію, таблиці (журнали), попередній 
перегляд друкованих документів, посилання (кнопки) для дій в системі (Детальніше, 
Підтвердити, і т.д.). 

 

Якщо об’єм даних на сторінці виходить за межі перегляду, необхідно 
використовувати прокрутку браузера – вниз або вправо для перегляду усіх даних на 
сторінці. Обов’язково дивіться, чи нема прокрутки в браузері – щоб не пропустити 
якусь інформацію або можливу дію на сторінці. 

Також можна застосовувати вбудовані можливості браузера по зменшенню чи 
збільшенню сторінки, що відображається для зручного перегляду інформації АІС 
«Калібрувальна лабораторія». 
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5. Перегляд таблиць. 
Перегляд таблиць здійснюється так само, як і робочої області сторінки. Сторінка в 
таблиці складається з 20 рядків (тобто, в залежності від назви таблиці, містить 
інформацію стосовно 20 заявок, свідоцтв, тощо). Щоб отримати доступ до інших 
даних (які не відображаються на даний момент на завантаженій сторінці) потрібно 
скористатись опцією переходу на інші сторінки таблиці, яка знаходиться зверху 
таблиці зліва (а також під таблицею знизу зліва): для вибору необхідної сторінки 
треба натиснути на закладку з відповідними номерами. 

Примітка. Кількість рядків на сторінці можна регулювати натиснувши на відповідне 
поле та вибрати зі списку можливу кількість рядків 10, 20, 30…... 100. 

                 

У кожної таблиці в системі є можливість її друку – кнопка друку « » 
знаходиться знизу зліва під таблицею. Після натискання кнопки з’являється 
стандартне діалогове вікно друку. 

Тут Ви обираєте необхідний принтер та налаштування (розмір/масштаб, кількість 
копій, тощо). В залежності від того яким браузером Ви користуєтесь (Internet 
Explorer, Mozilla Firefox, Opera, Google Chrome)  за замовчуванням стоять різні 
налаштування. Ми радимо користуватись Google Chrome, оскільки в цьому браузері 
вже автоматично встановлені найбільш оптимальні налаштування. 

Для полегшення пошуку певної інформації, майже для всіх таблиць є можливість 
застосування фільтрації за деякими ключами. Опція «фільтр» знаходиться в ячейках-
заголовках таблиці. 
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Для зручності відображення деякі фільтри «приховані», тобто для їх перегляду 
необхідно відкрити відповідний список фільтрів: 

     

Щоб встановити певний фільтр, необхідно натиснути на «Назву фільтра», яка 
виділена сірим кольором, що знаходиться під назвою відповідного стовпчика, вказати 
інформацію (шуканий номер, інтервал номерів, текст або період дат) та підтвердити 
кнопкою «OK/ПІДТВЕРДИТИ». 

                                   

Примітка. Якщо при введені фільтру фігурує напис «Від/До», то пошук буде точним 
до введеної Вами інформації (числа, тексту) 

Примітка. Якщо при введені фільтру фігурує напис «Містить», то пошук буде не 
точним. Наприклад, якщо проводити пошук серед усіх сформованих заявок і в полі 
«Серійний номер» ввести «5», то будуть відображатись усі заявки, у яких в серійному 
номері зустріється цифра «5». 

Кнопка «Відмінити» скасовує поточну введену інформацію й повертає до вихідного 
списку. 
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Примітка. Можна одразу застосовувати фільтри за декількома критеріями. Для цього 
треба послідовно встановити потрібні фільтри. 

Інформація стосовно того, який саме фільтр застосований відображається в ячейці з 
назвою колонки (під назвою). Щоб зняти саме цей фільтр треба натиснути на 
«хрестик».  Для відміни віх застосованих фільтрів використовується кнопка 
«Відмінити опції» у лівому верхньому куті над таблицею. 

 

 

В деяких таблицях доступні дії. Кнопка(и)-іконки знаходяться в останньому 
стовпчику таблиці. Вони можуть мати різні назви. Для більшості таблиць доступна 

функція перегляду – кнопка «Детальніше : » або натисканням на номер чи 
назву об’єкту. Натиснувши дану кнопку, з’явиться детальний перегляд даного рядка 
таблиці з усією пов’язаною з цим рядком інформацією і можливими діями : 
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Вся «унікальна» інформація, що ідентифікує об’єкт в системі є посиланнями. Тобто в 
довільній таблиці, яка містить/відображає певну «унікальну» інформацію, можна 
натиснути на «унікальні» дані й завантажиться сторінка з відповідною детальною 
інформацією (наприклад, якщо натиснути на номер заявки – завантажиться детальна 
інформація заявки). 

 

6. Меню користувача. 
Розділ «Меню користувача» містить декілька підрозділів, а саме:  

 Заявки 
 Контракти 
 Обладнання 
 Модель обладнання 

 

 

 

6.1 Заявки. 

6.1.1. Заявки - Заявки 

Заявки всі – журнал в якому відображаються сформовані заявки на калібрування 
відповідного Вам замовника. 
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Додати заявку можна через “Заявки - Додати” 

 

Додаємо потрібні нам зразки та заповнюємо порожні поля 
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Після заповнення заявки – зберігаємо: 

 

Після “Збереження” заявки в неї з’являється номер та вона стає “Тимчасовою”, 
оскільки потрібне затвердження з боку ТОВ «Метролоджі сервіс». 

На даному етапі Ви можете видалити цю заявку або редагувати її відповідними 
кнопками: 
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6.1.2 Заявки – Свідоцтва про калібрування. Розрахунок 
міжкалібрувального інтервалу 

В цьому журналі відображаються сформовані свідоцтва про калібрування. Ви можете 
їх Переглядати/Друкувати/Завантажувати  
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Також, є можливість розрахувати міжкалібрувальний інтервал згідно Національного 
Стандарту України “ МЕТРОЛОГІЯ. НАСТАНОВИ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ 
МІЖКАЛІБРУВАЛЬНИХ ІНТЕРВАЛІВ ЗАСОБІВ ВИМІРЮВАЛЬНОЇ ТЕХНІКИ 
(ILAC-G 24/OIML D 10:2007, IDT) ДСТУ ILAC-G 24/OIML D 10:2013.” 
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АБО ТАК 
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6.1.3 Заявки – Компанії 

В цьому журналі відображаються дані про Вашу Компанію. 
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6.2 Контракти. 

В даній вкладці Ви можете переглядати шаблони документів та наразі дійсні 
договори, які підписані з Вашою компанією та ТОВ “Метролоджі сервіс”. 

 

6.3 Обладнання. 

6.3.1 Обладнання – Обладнання 

 

На цій вкладці Ви можете переглядати все обладнання, що належить Вашій Компанії: 
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В журналі “Непроконтрольоване” знаходиться все те обладнання, по якому не 
записаний контроль 

 

Ви можете додавати своэ обладнання до списку: 
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Заповнюємо потрібні дані та зберігаємо. 
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6.3.2 Обладнання – Кімнати 

На цій вкладці Ви можете переглядати всі Кімнати, що належать Вашій Компанії: 

 

Також, у Вас є можливість самостійно вносити контроль по ним: 
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І таким чином додаємо контролі по всім потрібним кімнатам. 

6.3.3 Обладнання – Калібрування 

Обладнання – Калібрування – План графік (програма) калібрування 
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Цей журнал відображає графік майбутнього калібрування 
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Журнали “Відкаліброване”, “Не відкаліброване”, “Необхідно відкалібрувати по 
плану”, “Необхідно відкалібрувати по строку” відображають списки відповідного 
обладнання. 

Журнал відкаліброваного обладнання/не відкаліброваного обладнання також 
дозволяє вносити калібровки, які не були зроблені ТОВ “Метролоджі сервіс”. 

Для цього необхідно зайти  в “Перегляд” конкретного обладнання: 
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Інші журнали: 
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6.3.4 Обладнання – Повірки 

Обладнання – Повірки – План графік повірок 

Цей журнал відображає графік повірок: 
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Журнали “Повірене”, “Не повірене”, “Необхідно повірити по плану”, “Необхідно 
повірити по строку” відображають списки відповідного обладнання. 

 

Журнал повіреного обладнання/не повіреного обладнання також дозволяє вносити 
повірки. 

Для цього необхідно зайти  в “Перегляд” конкретного обладнання: 
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6.3.5 Обладнання – Шаблони контролю обладнання 
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За допомогою цих шаблонів ми можемо створювати певний список показників для контролю 

обладанання. Натискаючи на кнопку  ми можемо переглядати формули та інші дані по 
вказаному показнику. 
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Створити новий шаблон ми можемо двома способами: 

Додати з меню 

 

Або скопіювати шаблон та внести зміни. 
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6.4 Модель обладнання. 

 

 

Кожну можель можна переглянути: 

 

 


